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Starost udeležencev: 13+

Število udeležencev: najmanj 16

Trajanje: 30-60 minut

Primeren prostor, v katerem se lahko udeleženci prosto gibajo.

Zvočni sistem in glasba

Po želji: mikrofon za izvajalca

Igriva spoznavna aktivnost (»ice-breaker«), ki je namenjena oblikovanju

skupin s pomočjo glasbe. Udeleženci se gibajo po prostoru in se spoznavajo

na zabaven način. Do določene mere lahko na ta način tudi izbirajo, s

katerimi udeleženci želijo oblikovati skupine.



NAVODILA
1 krog

Udeleženci se postavijo v velik krog. Vsak se predstavi osebama, ki stojita na njegovi oz.
njeni desni in levi strani. Ko zaslišijo glasbo, začnejo prosto hoditi po prostoru znotraj
kroga. Ko glasba utihne, se morajo vrniti na svoje mesto v krogu ter se prepričati, da

stojijo med istima dvema oseba, kot na začetku aktivnosti. To lahko nekajkrat ponovite,
vsakič pa naj bo hitreje

4 krog
V tem krogu se udeleženci razporedijo v pare. Na voljo imajo 1 minuto, da se
dogovorijo, kako se bodo z zvokom in gesto v paru predstavili drugim parom. Ko
zaslišijo glasbo, se v sprehodijo po prostoru ter se predstavijo drugim parom, ki jih
bodo srečali.

6 krog
Na koncu udeleženci oblikujejo skupine po 8: 2 skupini po 4 se združita. Na voljo imajo 10
minut, da si izmislijo ime za svojo skupino ter združijo vse svoje geste in zvoke, s katerimi se
bodo predstavili drugim skupinam "na odru".

3 krog
Ko spet zaslišijo glasbo, se predstavijo vsem osebam v svoji bližini tako, da povejo
svoje ime in naredijo poljubno gesto.

2 krog
Udeleženci ob glasbi prosto hodijo, tečejo ali plešejo po prostoru. Ko glasba utihne,
morajo obstati na mestu v pozi, kot da bi zmrznili.

5 krog
V tem krogu udeleženci oblikujejo skupine po 4: 2 para se združita. Na voljo imajo 2 minuti,
da združijo svoje geste in zvoke v nove geste in zvoke, ki jih bodo nato uporabili pri
predstavljanju drugim skupinam, ki jih bodo srečali. Ko zaslišijo glasbo, se kot skupina štirih
sprehodijo naokrog in se predstavijo skupinam, ki jih bodo srečali.

7 krog
Skupine se druga za drugo predstavijo "na odru". Oder je seveda lahko tudi samo določen
del prostora, v katerem poteka aktivnost.
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